В портфель участника РДМК-2006
По решению Оргкомитета РДМК-2006 в целях обеспечения полноценной дискуссии  в портфель участника конференции будут вложены сборник документов и материалов РДМК-2005 и четыре последних номера журнала «Драгоценные металлы. Драгоценные камни» со следующими материалами.
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ДОКУМЕНТЫ САММИТА-2006 G8
Глобальная энергетическая безопасность

Торговля

Борьба с интеллектуальным пиратством и контрафактной продукцией

Борьба с коррупцией на высоком уровне

Образование для инновационных обществ в XXI веке
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ПЕРСПЕКТИВЫ ОТРАСЛИ

Экономические документы Саммита-2006 G8 и развитие отрасли

Документы Саммита-2006 G8 дают новый импульс развитию отрасли на наиболее проблемных направлениях — к такому выводу пришли в оргкомитете РДМК-2006, поддержав инициативу редакции "ДМ/ДК" и Русской Ювелирной Сети о проведении на эту тему пресс-конференции в ИТАР-ТАСС. На вопросы журналистов отвечали четыре сопредседателя РДМК-2006: Е.М.Бычков, Ю.А.Котляр, А.С.Сигов, М.Ю.Пискулов, а также приглашенный оргкомитетом РДМК-2006 вице-президент КБ "Газпромбанк" Ю.В.Черный. 

НАВСТРЕЧУ РДМК-2006

Как это было в отрасли в (1994 — 2004 годы)
В преддверии РДМК-2006 редакция "ДМ/ДК" приглашает читателей припомнить некоторые важные вехи из истории развития в отрасли цивилизованных рыночных отношений — в связи с предстоящей работой по их дальнейшей либерализации с учетом документов Саммита-2006.

Обмен мнениями до и после пресс-конференции в ИТАР-ТАСС

Редакция "ДМ/ДК" представляет основные материалы по обсуждению в отрасли экономических документов Саммита-2006, опубликованные в ходе подготовки к пресс-конференции 3 августа в ИТАР-ТАСС и после нее участниками ежегодной конференции РДМК-2006.
Рекомендации участников РДМК-2005 по либерализации российского рынка драгоценных металлов и драгоценных камней
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ДРАГОЦЕННЫЕ МЕТАЛЛЫ

Российская промышленность драгоценных металлов: состояние, итоги 2005 года и проблемы развития

Союз золотопромышленников представляет доклад с анализом добычи золота и серебра, платины и палладия в 2005 году и ее перспективами по регионам России. Рассмотрены проблемы государственного регулирования отрасли, в том числе основные управленческие барьеры на пути ее развития. Среди них — препятствия совершенствованию законодательства о драгоценных металлах, экспорту драгоценных металлов на внешний рынок, воспроизводству минерально-сырьевой базы, превращению драгоценных металлов в инструмент накопления, развитию малого бизнеса и другие.

С целью развития производства драгоценных металлов Союз золотопромышленников вносит предложения по совершенствованию Налогового кодекса, законов "О недрах", "О драгоценных металлах и драгоценных камнях", а также по добыче золота из россыпных месторождений, либерализации экспорта платиноидов и другие.

Приложение 1. Проект федерального закона "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросам стимулирования добычи золота из россыпных месторождений" 
Приложение 2. Пояснительная записка к проекту федерального закона "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросам стимулирования добычи золота из россыпных месторождений"
Приложение 3. Финансово-экономическое обоснование к проекту федерального закона "О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросам стимулирования добычи золота из россыпных месторождений"
ЛОМБАРДНЫЕ УСЛУГИ

Н.В.БОБРОВ. Рынок ломбардных услуг России накануне больших перемен

Председатель Совета директоров ОАО "Объединенный ломбард", член Правления Межрегиональной ассоциации ломбардов на пресс-конференции в Сокольниках анализирует состояние и перспективы развития российских ломбардов.  
В ОРГКОМИТЕТЕ РДМК-2006

Вопросы участникам РДМК-2006

Оргкомитет РДМК-2006 обращается к участникам конференции с основными вопросами, которые планируются к обсуждению на пленарных и секционных заседаниях конференции в связи с документами Саммита-2006 стран "Группы восьми".

О новых перспективах сокращения теневого оборота драгоценных металлов 
и драгоценных камней, легализации связанных с ними финансовых средств

На заседании Оргкомитета РДМК-2006 рассматривался вопрос о перспективах резкого сокращения теневого оборота драгоценностей в России. Речь шла о том, чтобы участвующим в нем социальным слоям предоставить возможность взамен криминальных операций другие, вполне законные экономические возможности для деловой активности и достойного жизнеобеспечения. 

ИНФОРМАЦИЯ К РАЗМЫШЛЕНИЮ

Будут ли в России соревнования туристов по добыче золота? 

На сотнях русскоязычных сайтов появились волнующие сообщения о международных соревнованиях по добыче золота, которые в 30-й раз проводились в Финляндии. Редакция "ДМ/ДК", публикуя эту информацию, считает целесообразным дополнить ее еще одной, более близкой для России статьей, тоже почерпнутой из Интернет.
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ТОРМОЗ МИНФИНА

Рабочая встреча в ТПП России

27 сентября в ТПП РФ под председательством Е.М.Примакова состоялась рабочая встреча деловых кругов с руководителем Федеральной таможенной службы А.Ю.Бельяниновым и другими руководителями ФТС России. Были рассмотрены вопросы реализации и совершенствования законодательного регулирования таможенной политики, развития инфраструктуры обслуживания участников внешнеэкономической деятельности.

О.В.ПЕЛЕВИН. Пользуясь полной безнаказанностью

На встрече в ТПП РФ генеральный директор Межрегионального объединения производителей драгоценных металлов показывает, что деятельность чиновников вытесняет с мирового рынка лучших российских производителей драгоценных металлов. Это не только наносит ущерб заводам и бюджетам всех уровней, но и создает дополнительную социальную напряженность в регионах.

В.А.ДМИТРИЕВ. Научите, пожалуйста, на какой уровень федеральной власти следует адресовать письма

На встрече в ТПП РФ заместитель генерального директора ОАО "Екатеринбургский завод по обработке цветных металлов" анализирует парадоксальную ситуацию с переработкой товаров, содержащих драгоценные металлы иностранной собственности. Иностранные фирмы готовы перерабатывать их в России, но этому препятствуют ответственные за таможенное оформление чиновники в Минфине, МЭРТ, Правительстве и даже в Администрации Президента РФ.

ЗАКОН ЕСТ ЗАКОН

В.А.ЗБОЙКОВ. Большое лицемерие и его издержки

Генеральный директор ООО "ЭЛГЕМ" анализирует некоторые последствия бюрократического законотворчества на российском рынке драгоценных металлов, драгоценных камней и ювелирных изделий.

НАУКА: ИССЛЕДОВАНИЯ 
И.Ю.ЛЕБЕДЕНКО, Л.В.ДУБОВА, В.А.ПАРУНОВ. Биологическое действие палладия

Ученые и специалисты Московского государственного медико-стоматологического университета, изучая токсичность палладиевых сплавов, отмечают их высокую коррозионную стойкость и биосовместимость. Однако при подготовке зубных протезов с этими сплавами, по их мнению, следует проводить специальные диагностические тесты людей с отягощенным аллергологическим анамнезом.
АНАЛИТИКА
С.А.ШУМОВСКИЙ. Корреляция цен на золото, платину и палладий в 1968 — 2006 годы

Менеджер по работе с регионами ЗАО "ЭСПАР-Аналитик" анализирует три парные корреляции: золото-платина, золото-палладий и платина-палладий. Основное внимание уделено рассмотрению рынка платиноидов, а цены на золото рассматриваются как внешний фактор.

Н.Д.ДРОНОВА. Маркетинговые стратегии ювелирногопредприятия

Член Правительственной группы по вхождению России в ВТО, председатель подкомитета ТПП РФ по оценочной деятельности рассматривает концепции, принципы и другие элементы и элементы маркетинга ювелирного рынка.

ЗАВОДУ— 90 ЛЕТ

В.А.ДМИТРИЕВ. Екатеринбургский завод по обработке цветных металлов

В настоящее время завод выпускает аффинированные драгоценные металлы в виде слитков (золота, серебра, платины, палладия, иридия, родия, осмия), а также в виде порошков (платины, палладия, иридия, родия, осмия). Производит до 300000 типоразмеров изделий из благородных металлов и их сплавов для промышленного применения.

БЕРЛИН-ПМ'2006. Платиновые металлы в современной индустрии, водородной энергетике и в сферах жизнеобеспечения будущего. Пресс-релиз
Вторая международная конференция по заявленной проблематике по инициативе Центра развития международного сотрудничества производителей и потребителей драгоценных металлов и Федерального государственного унитарного предприятия "Научно-производственный комплекс "Суперметалл" состоялась 11 — 15 сентября 2006 года в Берлине.   

В.А.ГОЛЬЦОВ, Л.Ф.ГОЛЬЦОВА (оба — Украина), Т.Н.ВЕЗРОГЛУ (США). Водородная экономика: история, современность, перспективы, ключевая роль платиновых металлов

Ученые Украины и США раскрывают ключевую роль платиновых металлов в техническом и рыночном продвижении водородных технологий и водородных энергетических систем в мировую экономику.

М.Ю.ПИСКУЛОВ. Рынок ждет инвестора

Генеральный директор Московского представительства "Джонсон Матти" (Великобритания) анализирует развитие Платинового ювелирного проекта в России (2001—2006).

Материалы конференции БЕРЛИН—ПМ'2006 будут представлены в ООН

В первых числах февраля 2007 года исполняется 10 лет сотрудничества участников российского рынка драгоценных металлов и драгоценных камней с Экономическим и Социальным Советом ООН, отмеченного презентацией в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке "Золотой книги России". К этому юбилею для ООН готовится сборник материалов инициированной россиянами конференции БЕРЛИН — ПМ'2006. 

ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ БИЗНЕСА

К трагедии на Дарасунском руднике

PAGE  
1

